
At A Glance : Course Overview
Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor
N/A

4.55 4.55 4.45 4.36
3.82

4.82

Q1-1 Q1-2 Q1-3 Q1-4 Q1-5 Q1-6

Department
Barnard College

Q1-1 - How would you rate this course on the following dimensions? The overall quality of the course
Q1-2 - How would you rate this course on the following dimensions? The clarity of course objectives
Q1-3 - How would you rate this course on the following dimensions? The organization of the course
Q1-4 - How would you rate this course on the following dimensions? The clarity of course requirements
Q1-5 - How would you rate this course on the following dimensions? The clarity of grading standards
Q1-6 - How would you rate this course on the following dimensions? The extent to which the class began and ended on time

At A Glance : Instructor Overview
Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor
N/A

4.55 4.64 4.55
4.18 4.27 4.36 4.55 4.45

3.91

Q7-1 Q7-2 Q7-3 Q7-4 Q7-5 Q7-6 Q7-7 Q7-8 Q7-9

Department
Barnard College

Q7-1 - How would you rate your instructor in the following areas? The overall quality of the instructor's teaching
Q7-2 - How would you rate your instructor in the following areas? The instructor's effectiveness in communicating the subject matter
Q7-3 - How would you rate your instructor in the following areas? The instructor's ability to stimulate your intellectual curiosity
Q7-4 - How would you rate your instructor in the following areas? The instructor's ability to stimulate student participation in class
Q7-5 - How would you rate your instructor in the following areas? The instructor's effectiveness in answering questions
Q7-6 - How would you rate your instructor in the following areas? The instructor's feedback on your work
Q7-7 - How would you rate your instructor in the following areas? The instructor's timeliness in returning your work
Q7-8 - How would you rate your instructor in the following areas? The instructor's availability during scheduled office hours
Q7-9 - How would you rate your instructor in the following areas? The adequacy of scheduled office hours

At A Glance : Student Growth
Very much
Quite a bit
Some
Very little
Not at all
N/A

4.45 4.55
4 4.09 4.18

Q2-1 Q2-2 Q2-3 Q2-4 Q2-5

Department
Barnard College

Q2-1 - How much has this course enabled you to do each of the following? Increase your interest in the field
Q2-2 - How much has this course enabled you to do each of the following? Increase your understanding of the broader intellectual field
Q2-3 - How much has this course enabled you to do each of the following? Improve your quantitative skills
Q2-4 - How much has this course enabled you to do each of the following? Improve your presentation skills
Q2-5 - How much has this course enabled you to do each of the following? Improve your writing skills

Instructor: Severine Autesserre
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1 - How would you rate this course on the following dimensions?

The overall quality of the course

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Poor (1) 0 0.00%

Fair (2) 0 0.00%

Good (3) 1 9.09%

Very Good (4) 3 27.27%

Excellent (5) 7 63.64%

N/A (0) 0 0.00%

4.55
4.16 4.10

 0           25           50           100  Question Department Barnard College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median Barnard College Mean STD Median
11/13 (84.62%) 4.55 0.69 5.00 630 4.16 0.95 4.00 8044 4.10 1.05 4.00

1 - How would you rate this course on the following dimensions?

The clarity of course objectives

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Poor (1) 0 0.00%

Fair (2) 0 0.00%

Good (3) 1 9.09%

Very Good (4) 3 27.27%

Excellent (5) 7 63.64%

N/A (0) 0 0.00%

4.55
4.08 4.09

 0           25           50           100  Question Department Barnard College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median Barnard College Mean STD Median
11/13 (84.62%) 4.55 0.69 5.00 630 4.08 0.99 4.00 8044 4.09 1.07 4.00

1 - How would you rate this course on the following dimensions?

The organization of the course

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Poor (1) 0 0.00%

Fair (2) 0 0.00%

Good (3) 2 18.18%

Very Good (4) 2 18.18%

Excellent (5) 7 63.64%

N/A (0) 0 0.00%

4.45 4.15 4.06

 0           25           50           100  Question Department Barnard College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median Barnard College Mean STD Median
11/13 (84.62%) 4.45 0.82 5.00 630 4.15 0.97 4.00 8044 4.06 1.11 4.00

1 - How would you rate this course on the following dimensions?

The clarity of course requirements

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Poor (1) 0 0.00%

Fair (2) 1 9.09%

Good (3) 1 9.09%

Very Good (4) 2 18.18%

Excellent (5) 7 63.64%

N/A (0) 0 0.00%

4.36 4.06 4.13

 0           25           50           100  Question Department Barnard College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median Barnard College Mean STD Median
11/13 (84.62%) 4.36 1.03 5.00 630 4.06 1.03 4.00 8044 4.13 1.05 4.00

Instructor: Severine Autesserre
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1 - How would you rate this course on the following dimensions?

The clarity of grading standards

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Poor (1) 1 9.09%

Fair (2) 1 9.09%

Good (3) 2 18.18%

Very Good (4) 2 18.18%

Excellent (5) 5 45.45%

N/A (0) 0 0.00%

3.82
3.50

3.83

 0           25           50           100  Question Department Barnard College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median Barnard College Mean STD Median
11/13 (84.62%) 3.82 1.40 4.00 630 3.50 1.23 4.00 8044 3.83 1.22 4.00

1 - How would you rate this course on the following dimensions?

The extent to which the class began and ended on time

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Poor (1) 0 0.00%

Fair (2) 0 0.00%

Good (3) 0 0.00%

Very Good (4) 2 18.18%

Excellent (5) 9 81.82%

N/A (0) 0 0.00%

4.82 4.46 4.35

 0           25           50           100  Question Department Barnard College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median Barnard College Mean STD Median
11/13 (84.62%) 4.82 0.40 5.00 630 4.46 0.82 5.00 8044 4.35 0.93 5.00

2 - How much has this course enabled you to do each of the following?

Increase your interest in the field

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Not at all (1) 0 0.00%

Very little (2) 0 0.00%

Some (3) 1 9.09%

Quite a bit (4) 4 36.36%

Very much (5) 6 54.55%

N/A (0) 0 0.00%

4.45
4.01 3.98

 0           25           50           100  Question Department Barnard College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median Barnard College Mean STD Median
11/13 (84.62%) 4.45 0.69 5.00 630 4.01 1.12 4.00 8044 3.98 1.14 4.00

2 - How much has this course enabled you to do each of the following?

Increase your understanding of the broader intellectual field

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Not at all (1) 0 0.00%

Very little (2) 0 0.00%

Some (3) 1 9.09%

Quite a bit (4) 3 27.27%

Very much (5) 7 63.64%

N/A (0) 0 0.00%

4.55 4.25 4.17

 0           25           50           100  Question Department Barnard College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median Barnard College Mean STD Median
11/13 (84.62%) 4.55 0.69 5.00 630 4.25 0.89 4.00 8044 4.17 1.00 4.00

Instructor: Severine Autesserre
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2 - How much has this course enabled you to do each of the following?

Improve your quantitative skills

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Not at all (1) 1 9.09%

Very little (2) 0 0.00%

Some (3) 1 9.09%

Quite a bit (4) 0 0.00%

Very much (5) 4 36.36%

N/A (0) 5 45.45%

4.00

3.12 3.36

 0           25           50           100  Question Department Barnard College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median Barnard College Mean STD Median
11/13 (84.62%) 4.00 1.67 5.00 630 3.12 1.38 3.00 8044 3.36 1.42 3.00

2 - How much has this course enabled you to do each of the following?

Improve your presentation skills

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Not at all (1) 0 0.00%

Very little (2) 1 9.09%

Some (3) 2 18.18%

Quite a bit (4) 3 27.27%

Very much (5) 5 45.45%

N/A (0) 0 0.00%

4.09

3.06 3.26

 0           25           50           100  Question Department Barnard College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median Barnard College Mean STD Median
11/13 (84.62%) 4.09 1.04 4.00 630 3.06 1.28 3.00 8044 3.26 1.44 3.00

2 - How much has this course enabled you to do each of the following?

Improve your writing skills

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Not at all (1) 0 0.00%

Very little (2) 0 0.00%

Some (3) 2 18.18%

Quite a bit (4) 5 45.45%

Very much (5) 4 36.36%

N/A (0) 0 0.00%

4.18
3.52 3.50

 0           25           50           100  Question Department Barnard College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median Barnard College Mean STD Median
11/13 (84.62%) 4.18 0.75 4.00 630 3.52 1.12 3.50 8044 3.50 1.27 4.00

3 - Why did you take this course?
Response Rate 7/13 (53.85%)

• I wanted to learn more about how to build peace

• For my major requirement.

• I took this course because I find the topic of peace building very interesting and this class is an in depth understanding of this topic.

• I'm fascinated by peacebuilding, and Professor Autesserre's reputation proceeds her. I wanted to take a class with her because I am very interested in her work in peacekeeping in the DRC. I also
needed a third colloquium for my major.

• I am a political science major and wanted to take a class with Professor Autesserre before I graduate. It was also the colloquium that looked most interesting.

• I took this course to gain more knowledge on the general peacebuilding process, and the general literature surrounding the topic. Also, I wanted to understand the other side of the peacebuilding
conversation, especially focusing on the top contenders and stakeholders.

• Interest in international relations and peacebuilding

Instructor: Severine Autesserre
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4 - What did you value most about this course? In what ways did the course meet your expectations? Explain why you would or would not recommend this 
course.

Response Rate 7/13 (53.85%)

• I would definitely recommend this course because of the stress on methodology, and the thorough analysis of the concepts, and of case studies

• I really enjoyed the syllabus readings and class activities. The class was engaging and very educational.

• I really valued that this class pushed me out of my comfort zone. I have never written a 30-page paper before, so this experience was very gratifying and I believe that I learned an immense amount
in this course. It was challenging, but rewarding. I recommend this class to anyone who is interested in international peace building.

• Autesserre is very knowledgeable about peacekeeping, especially in the DRC, and we talked a lot about that. I enjoyed it because I am interested in that. I expected a course on building peace,
and it was. I would recommend it because Autesserre teaches well and the material is interesting.

• A lot of the material was quite new to me, and different from what I have learned about in past political science courses. I would recommend this course to people who are interested in learning
about conflict resolution and peacebuilding

• I would definitely recommend this course to anyone wanting to study more about peacebuilding or are looking to know about the intricacies of how it is implemented on the ground. In many ways
this course has met my expectations. It gave me a better understanding of the whole picture as well as the background on the subject.

• Professor Autesserre is one of the most knowledgeable and passionate professors I have had at Barnard. However, this meant that the course is pretty specialized so I think its a better fit for
students who are really passionate and have a good grasp on the subject matter prior.

5 - What improvements would you like to see in the organization and content of this course?
Response Rate 6/13 (46.15%)

• N/A.

• The organization and content of this course was wonderful.

• The readings could be a little shorter, with text curated from a book rather than the entire book.

• A bit too much class time was devoted on talking about the research paper in the first part of the semester. I didn't particularly like the student-led discussion days since they took up a lot of class
time and I would rather have spent the time hearing from Severine

• I would like to see less time talking about the paper and more time focused on the discussion. I think the discussion time we had was very useful for my understanding and I was able to learn a lot.
It was also useful for facilitating and being a part of discussions in the future.

• Maybe more content on perspectives other than local peacebuilding?

6 - Did the course inspire you to put in extra time and effort, over and beyond what was required?  Can you explain why or why not?
Response Rate 7/13 (53.85%)

• Yes, it was intellectually challenging, but in a good way

• Yes, professor Autesserre was very engaging and made me excited to complete all of the readings and put in the extra work to produce a high quality research paper.

• Yes, I really believe this course necessitates going a little extra if you want a good grade. This class is very fair, but if you put in the extra time to really understand the readings and refine your
research paper, you will be rewarded.

• Yes, because I now want to pursue a career in political science, specifically peacebuilding, ideally in the DRC.

• Yes! I wanted to be able to participate in the class discussions and understand the lectures, so I did the readings in their entirety (or close to it) almost every week, which is more than I often do in
seminars

• Yes, the course inspired me to put in extra time because I really wanted to be able to grasp the subject well and find a topic that I truly liked. It really helped spending a lot of time on it.

• Yes.

7 - How would you rate your instructor in the following areas?

The overall quality of the instructor's teaching

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Poor (1) 0 0.00%

Fair (2) 0 0.00%

Good (3) 1 9.09%

Very Good (4) 3 27.27%

Excellent (5) 7 63.64%

N/A (0) 0 0.00%

4.55 4.32 4.23

 0           25           50           100  Question Department Barnard College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median Barnard College Mean STD Median
11/13 (84.62%) 4.55 0.69 5.00 630 4.32 0.92 5.00 8166 4.23 1.05 5.00

Instructor: Severine Autesserre
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7 - How would you rate your instructor in the following areas?

The instructor's effectiveness in communicating the subject matter

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Poor (1) 0 0.00%

Fair (2) 0 0.00%

Good (3) 0 0.00%

Very Good (4) 4 36.36%

Excellent (5) 7 63.64%

N/A (0) 0 0.00%

4.64 4.37 4.23

 0           25           50           100  Question Department Barnard College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median Barnard College Mean STD Median
11/13 (84.62%) 4.64 0.50 5.00 630 4.37 0.90 5.00 8166 4.23 1.06 5.00

7 - How would you rate your instructor in the following areas?

The instructor's ability to stimulate your intellectual curiosity

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Poor (1) 0 0.00%

Fair (2) 0 0.00%

Good (3) 1 9.09%

Very Good (4) 3 27.27%

Excellent (5) 7 63.64%

N/A (0) 0 0.00%

4.55 4.29 4.17

 0           25           50           100  Question Department Barnard College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median Barnard College Mean STD Median
11/13 (84.62%) 4.55 0.69 5.00 630 4.29 0.97 5.00 8166 4.17 1.12 5.00

7 - How would you rate your instructor in the following areas?

The instructor's ability to stimulate student participation in class

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Poor (1) 0 0.00%

Fair (2) 2 18.18%

Good (3) 0 0.00%

Very Good (4) 3 27.27%

Excellent (5) 6 54.55%

N/A (0) 0 0.00%

4.18 3.89 4.03

 0           25           50           100  Question Department Barnard College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median Barnard College Mean STD Median
11/13 (84.62%) 4.18 1.17 5.00 630 3.89 1.15 4.00 8166 4.03 1.16 4.00

7 - How would you rate your instructor in the following areas?

The instructor's effectiveness in answering questions

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Poor (1) 0 0.00%

Fair (2) 0 0.00%

Good (3) 2 18.18%

Very Good (4) 4 36.36%

Excellent (5) 5 45.45%

N/A (0) 0 0.00%

4.27 4.08 4.21

 0           25           50           100  Question Department Barnard College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median Barnard College Mean STD Median
11/13 (84.62%) 4.27 0.79 4.00 630 4.08 1.07 4.00 8166 4.21 1.06 5.00

Instructor: Severine Autesserre
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7 - How would you rate your instructor in the following areas?

The instructor's feedback on your work

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Poor (1) 0 0.00%

Fair (2) 0 0.00%

Good (3) 3 27.27%

Very Good (4) 1 9.09%

Excellent (5) 7 63.64%

N/A (0) 0 0.00%

4.36
3.70

4.02

 0           25           50           100  Question Department Barnard College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median Barnard College Mean STD Median
11/13 (84.62%) 4.36 0.92 5.00 630 3.70 1.22 4.00 8166 4.02 1.16 4.00

7 - How would you rate your instructor in the following areas?

The instructor's timeliness in returning your work

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Poor (1) 0 0.00%

Fair (2) 0 0.00%

Good (3) 1 9.09%

Very Good (4) 3 27.27%

Excellent (5) 7 63.64%

N/A (0) 0 0.00%

4.55
3.80 4.09

 0           25           50           100  Question Department Barnard College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median Barnard College Mean STD Median
11/13 (84.62%) 4.55 0.69 5.00 630 3.80 1.11 4.00 8166 4.09 1.11 5.00

7 - How would you rate your instructor in the following areas?

The instructor's availability during scheduled office hours

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Poor (1) 0 0.00%

Fair (2) 1 9.09%

Good (3) 0 0.00%

Very Good (4) 3 27.27%

Excellent (5) 7 63.64%

N/A (0) 0 0.00%

4.45
4.04 4.33

 0           25           50           100  Question Department Barnard College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median Barnard College Mean STD Median
11/13 (84.62%) 4.45 0.93 5.00 630 4.04 1.06 4.00 8166 4.33 0.98 5.00

7 - How would you rate your instructor in the following areas?

The adequacy of scheduled office hours

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Poor (1) 0 0.00%

Fair (2) 2 18.18%

Good (3) 2 18.18%

Very Good (4) 2 18.18%

Excellent (5) 5 45.45%

N/A (0) 0 0.00%

3.91 3.94 4.24

 0           25           50           100  Question Department Barnard College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median Barnard College Mean STD Median
11/13 (84.62%) 3.91 1.22 4.00 630 3.94 1.10 4.00 8166 4.24 1.04 5.00

Instructor: Severine Autesserre
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8 - What did you value most about your instructor's teaching methods?
Response Rate 7/13 (53.85%)

• Professor Autesserre was without a doubt one of the best, if not the best, professors I have ever had. She is incredibly intelligent and well-versed in the curriculum, and I could see how excited and
passionate she was about the material. I found her to be very approachable and she made a lot of space for student questions. I learned so much in this class because of her and feel more
passionate about the entire field of peacekeeping because of her.

• I really love how clear and organized Professor Autesserre is. She is impeccable punctual and always fills the class time with meaningful material.

• She's very knowledgeable about the subject, clearly loves it, and is personable and engaging when she speaks. There's lots of time for group discussion, which is great.

• Professor Autesserre is very knowledgable about peace building -- I couldn't imagine a professor better situated in the field.

• Severine was engaging and very knowledgeable about the subject, she often asked for student feedback, i enjoyed the

• She was always so understanding and willing to help a student as much as she possibly can. she is also very thorough when she explains things, and she explains things very succinctly.

• She is very knowledgeable and thorough.

9 - What improvements in the instructor's teaching would you recommend?
Response Rate 8/13 (61.54%)

• N/A.

• I would like just a bit more lecture rather than the entire class be devoted to class discussion. The readings were often lengthy, so I think that just a little lighter load of reading would be beneficial to
students and allow more time to think deeply about the final research paper.

• Can't think of them.

• Professor Autesserre seemed preoccupied with her research; at times it felt like this class was not her priority. Her scheduled office hours were not nearly enough, and her policy of "no emails" is
not one I have experienced in any other undergraduate class, let alone one with a 25 page final paper. In class and in her office hours she would sometimes answer student questions abruptly. I think
peer partners were helpful, but I would have liked more professor feedback on my paper then was allotted in 15 minute office hour sessions which were sometimes hard to come by.

• In order to receive feedback on papers and assignments, the professor required that students go to her office hours. As someone who works during her scheduled office hours, I felt that I was at a
disadvantage in comparison to other students, as I was not able to receive feedback on my work or ask questions prior to grading. I feel that it is unfair to ask students to take extra time out of their
regularly scheduled courses to go to office hours. As well, the professor stressed that students are NOT to email her. Feeling that I was not able to communicate with my professor, in addition to not
being able to attend office hours was very stressful.

• More time lecturing + directly leading class discussion

• I would not recommend any improvements to the instructors teaching. She is kind, caring, and understands how to help her students. She is a one of a kind professor and someone who has really
nurtured my love for this subject.

• More accessible to students during office hours.

10 - Institutional identification:

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Barnard College (1) 10 90.91%

Columbia College (2) 0 0.00%

General Studies (3) 1 9.09%

School of Engineering and Applied Sciences (4) 0 0.00%

Other (0) 0 0.00%
 0           25           50           100 

Response Rate
11/13 (84.62%)

11 - My class year is:

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

First Year (1) 0 0.00%

Sophomore (2) 0 0.00%

Junior (3) 5 45.45%

Senior (4) 6 54.55%

Other (0) 0 0.00%
 0           25           50           100 

Response Rate
11/13 (84.62%)

Instructor: Severine Autesserre

POLSX3411_001_2019_3 - COLL: BUILDING PEACECourse:

Fall 2019 - Barnard EvaluaƟons [Barnard Lecture/Seminar EvaluaƟon]
Columbia University: Barnard College

11/13 (84.62 %)Response Rate:
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12 - My major is:

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

this subject (1) 11 100.00%

a related subject (2) 0 0.00%

an unrelated subject (3) 0 0.00%

undecided (4) 0 0.00%
 0           25           50           100 

Response Rate
11/13 (84.62%)

13 - I expect to earn a grade of:

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

A+ (10) 0 0.00%

A (9) 5 45.45%

A- (8) 5 45.45%

B+ (7) 1 9.09%

B (6) 0 0.00%

B- (5) 0 0.00%

C+ (4) 0 0.00%

C (3) 0 0.00%

D (2) 0 0.00%

F (1) 0 0.00%

8.36
7.80 8.10

 0           25           50           100  Question Department Barnard College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median Barnard College Mean STD Median
11/13 (84.62%) 8.36 0.67 8.00 630 7.80 1.22 8.00 8001 8.10 1.31 8.00

14 - How would you rate your teaching assistant in the following areas?

The overall effectiveness of the teaching assistant

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Poor (1) 0 0.00%

Fair (2) 0 0.00%

Good (3) 0 0.00%

Very Good (4) 0 0.00%

Excellent (5) 0 0.00%

N/A (0) 0 0.00% 0.00

3.99 4.04

 0           25           50           100  Question Department Barnard College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median Barnard College Mean STD Median
0/13 (0.00%) 0.00 0.00 0.00 554 3.99 1.09 4.00 3080 4.04 1.10 4.00

14 - How would you rate your teaching assistant in the following areas?

The TA's ability to clarify course material

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Poor (1) 0 0.00%

Fair (2) 0 0.00%

Good (3) 0 0.00%

Very Good (4) 0 0.00%

Excellent (5) 0 0.00%

N/A (0) 0 0.00% 0.00

3.99 4.06

 0           25           50           100  Question Department Barnard College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median Barnard College Mean STD Median
0/13 (0.00%) 0.00 0.00 0.00 554 3.99 1.11 4.00 3080 4.06 1.12 4.00

Instructor: Severine Autesserre

POLSX3411_001_2019_3 - COLL: BUILDING PEACECourse:

Fall 2019 - Barnard EvaluaƟons [Barnard Lecture/Seminar EvaluaƟon]
Columbia University: Barnard College

11/13 (84.62 %)Response Rate:
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14 - How would you rate your teaching assistant in the following areas?

The TA's effectiveness in answering questions

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Poor (1) 0 0.00%

Fair (2) 0 0.00%

Good (3) 0 0.00%

Very Good (4) 0 0.00%

Excellent (5) 0 0.00%

N/A (0) 0 0.00% 0.00

4.00 4.08

 0           25           50           100  Question Department Barnard College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median Barnard College Mean STD Median
0/13 (0.00%) 0.00 0.00 0.00 554 4.00 1.13 4.00 3080 4.08 1.12 4.00

14 - How would you rate your teaching assistant in the following areas?

The TA's ability to raise challenging questions

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Poor (1) 0 0.00%

Fair (2) 0 0.00%

Good (3) 0 0.00%

Very Good (4) 0 0.00%

Excellent (5) 0 0.00%

N/A (0) 0 0.00% 0.00

3.93 4.00

 0           25           50           100  Question Department Barnard College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median Barnard College Mean STD Median
0/13 (0.00%) 0.00 0.00 0.00 554 3.93 1.14 4.00 3080 4.00 1.17 4.00

14 - How would you rate your teaching assistant in the following areas?

The TA's feedback on your work

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Poor (1) 0 0.00%

Fair (2) 0 0.00%

Good (3) 0 0.00%

Very Good (4) 0 0.00%

Excellent (5) 0 0.00%

N/A (0) 0 0.00% 0.00

3.84 3.94

 0           25           50           100  Question Department Barnard College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median Barnard College Mean STD Median
0/13 (0.00%) 0.00 0.00 0.00 554 3.84 1.13 4.00 3080 3.94 1.17 4.00

14 - How would you rate your teaching assistant in the following areas?

The TA's ability to stimulate student participation

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Poor (1) 0 0.00%

Fair (2) 0 0.00%

Good (3) 0 0.00%

Very Good (4) 0 0.00%

Excellent (5) 0 0.00%

N/A (0) 0 0.00% 0.00

3.72 3.89

 0           25           50           100  Question Department Barnard College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median Barnard College Mean STD Median
0/13 (0.00%) 0.00 0.00 0.00 554 3.72 1.22 4.00 3080 3.89 1.22 4.00

Instructor: Severine Autesserre

POLSX3411_001_2019_3 - COLL: BUILDING PEACECourse:

Fall 2019 - Barnard EvaluaƟons [Barnard Lecture/Seminar EvaluaƟon]
Columbia University: Barnard College

11/13 (84.62 %)Response Rate:
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14 - How would you rate your teaching assistant in the following areas?

The TA's feedback on assignments and examinations

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Poor (1) 0 0.00%

Fair (2) 0 0.00%

Good (3) 0 0.00%

Very Good (4) 0 0.00%

Excellent (5) 0 0.00%

N/A (0) 0 0.00% 0.00

3.81 3.93

 0           25           50           100  Question Department Barnard College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median Barnard College Mean STD Median
0/13 (0.00%) 0.00 0.00 0.00 554 3.81 1.15 4.00 3080 3.93 1.19 4.00

14 - How would you rate your teaching assistant in the following areas?

The TA's ability to communicate effectively with students

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Poor (1) 0 0.00%

Fair (2) 0 0.00%

Good (3) 0 0.00%

Very Good (4) 0 0.00%

Excellent (5) 0 0.00%

N/A (0) 0 0.00% 0.00

4.04 4.08

 0           25           50           100  Question Department Barnard College

Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median Barnard College Mean STD Median
0/13 (0.00%) 0.00 0.00 0.00 554 4.04 1.13 4.00 3080 4.08 1.14 5.00

15 - Please provide any comments on the teaching assistant's effectiveness
Response Rate 0/13 (0%)

Instructor: Severine Autesserre
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